

---

На приеме с участием заведующих отделами образования были заслушаны обращения граждан. Гражданами поднимались вопросы, касающиеся устройства на работу в общеобразовательные школы по месту жительства, смены рабочего места учителей из одной школы в другую, применения поощрительных мер для учителей, работающих в отдаленных сельских школах, ремонта школьных зданий, обучения за рубежом, и т.д.

Были заслушаны обращения граждан, большинство вопросов было решено на месте. Кроме того, заведующим отделами образования и соответствующим структурам министерства были даны конкретные поручения по некоторым обращениям.